WHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE 333.9571.2 S RIVAL

SALLIMTA KAPTEPA WWW.RIVALAUTO.RU
Mapka Mopenb Mokonexve 06bem asyrarTens Tvn npMBoAa Tvn KIN
Toyota LC 250 2024- 2,4 4WD AKIN
Toyota LC 250 2024- 2,4 HEV 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,8d 4WD AKMN
Toyota Tacoma 2024- 2,4 4WD AKIN
Toyota Tacoma 2024- 2,4HEV 4WD AKIN
‘ BonTbl M8x25
LLlanbbl 8
BonTbl M8x40 i
LWai6bl 8 s = KpoHLLTeH

Bontbl M8x25 R“
Wanbel 8

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

MyHkTbI 1-4 ToNbKo Ans Toyota LC 250 HanmeHoBaHune 1 Kon-Bo '+ MOMEHT 3aTskku
1. CHﬂJ’b LWTaTHbIE 3aluTbl KapTepa BMeCTe C MracTMacCcoBOW Bont M8x20 4w 24.0 Hm

H6ankon. BonT M8X40 2 wr 24.0 Hw

2. 3aKpenuTb KPOHLITENH, BKPYTUB LWTaTHbIe 60Tl B TOUKK (A) Yepes “JS_';'S?KE g T

3aKpbITble Na3bl KPOHLUTENHA . SkpaH 1wt

3. 3akpenuTb WTaTHYK NnacTMaccoByto Ganky wWraTHbIMKM GonTamu B KpoHwTeiiH 1 wr

Toukax (B).

4. leMOHTMpOBaTL LUTATHYO NPOAOSbHYIO Barnky.

5. BkpyTuTb Ha aBa-Tpu o6opoTa 6onTbl M8x25 yepes waiibbl 8 B
oTtBepcTmsa (B).

6. 3aBeCcTu 3aLWNUTY OTKPbITLIMK NazamMu Nog BKpyYeHHble 6onTbl (B).
7. 3akpenuTb 3awwmnTy 6ontamm M8x25 B Toukax (I') yepes wainbbl 8 .
8. BkpytuTtb 60onTel M8x40 B ToukM ([1) yepes waibbl 8 1 BTYNKM.
BHVMMaHwue: BTYNKn HeobxoanMo YCTaHOBUTL Hag 9KpaHOM.

9. 3ataHyTb Bce 60Tl C HEOOXOAUMbIM YCUITUEM.

Mpon3BoauTenb BipaBe BHOCUTL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA Knn 333.9567.3
Mapka Mopenb Moxonexre O6bem aBiaTens Tim npveoaa Tm KN
Toyota Tundra 2022- (Crew Max) 34 4WD AKM
Toyota LC300 2021- 33d 4WD AKM
Toyota LC300 2021- 34 4WD AKMM
Toyota LC300 2021- 4,0 4WD AKMM
Toyota LC250 2024 24 4WD AKMM
Toyota LC250 2024 2,7 4WD AKMM
Toyota Tacona 2024- (XtraCab, DoubleCab) 24 4WD AKITI
Toyota Tacoma 2023- (XtraCab, DoubleCab) 24 RWD AKITI
Lexus GG50 2024 34 4WD AKMM

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.

TexHuuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com Jinct 4 n3 4



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA Knn 333.9567.3

Malika 3aknaaHas M8x65

lalika 3aknagHas M8x50 Ans a/m Toyota Lc300
ansa a/m Lexus Gx550
Toyota Tacoma
Toyota Lc250

Brynka

ans a/m Toyota Tundra

LN BonT M8x25

BonTt M8x25 [alka 3aknagHaa M8x70 LLlaiba 8
LLlainb6a 8

a/m Toyota Tundra Puc.1 Puc.2
1

MHCTPYKUMA No yCTaHOBKe: CocraB usgenus: |

1. YcTaHoBUTb raiiku 3aknaaHsle M8x70 B noanuumsx (A). (Puc.1). HanmeHoBaHune i Kon-Bo 1MOMEHT 3aTsKKu
I

2. BkpyTnTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M8 ¢ wainbamu 8 B ycTaHOBMNEHHbIE
raviku 3aknagHole.
3. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aBECTW OTKPbITLIMU Na3amu 3aLuTy Ha
BKpYyYeHHble 6onTbl. 3admkenposaTh 3awmTty 6ontom M8 ¢ wanbow 8
B no3vuyuu (Bb), B nosmumm (B) 3acdukcuposatb ¢ nomolybio 6onta M8 ¢
wariby 8 4epes BTYrKy. (Puc.2). laiika 3aknagHas M8x651 2 .
4. 3ataHyTb BCe pe3bboBble coeanHEHMS C HEOOXOANMBIM YCUNUEM. Faitka saknagHas M8x50 | 1 wr.
Mcnonb3oBaHve MHEBMOMHCTPYMEHTA 3arpeLleHo. !
]
i

Bont M8x25 ! 4 .

lWan6a 81 4 wr

3awmtar 1w

BTynKa: 1wt

laika saknagHas M8x701 2 wrT.

24 Hm

Mpov3BoauTenb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com Jinct 1 mz 4



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA Knn 333.9567.3

a/m Toyota Lc300 Puc.3
MHCprKLIMFI no yctaHOBKe:

. YctaHoBWTb raku 3aknagHsle M8x70 B nosuumsx (A). (Puc.3).

. YcTaHoBWTb ranku 3aknagHele M8x65 B nosvumsx (B). (Puc.3).

. BkpytnTb Ha 2-3 obopota 6ontbl M8 ¢ wanbamu 8 B ycTaHOBMEHHbIE
ranku 3aknagHole B no3uumsix (A).

. YCTaHOBWTb 3aLUMTY: 3aBECTW OTKPbITLIMU Na3amu 3aLuTy Ha
BKpYyYeHHble 60nTbl B no3unuusx (A). 3adumkerposaTb 3awuty 6ontamm
M8 c wanbamum 8 B nosuumsx (b). (Puc.4).

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUSI C HEOOXOAUMBIM YCUITNEM.

Vcnonb3oBaHve NHEBMOVHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

» WN =

a/m Toyota Lc250 Puc.5
Toyota Tacoma

Puc.6

MHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

1. YcTtaHoBUTL rankmn 3aknagHsle M8x70 B nosunuusx (A). (Puc.5).

2. YcTaHoBuTb raviky 3aknagHyto M8x50 B nosuuum (B). (Puc.5).

3. BkpyTnTb Ha 2-3 obopota 6ontbl M8 ¢ wainbamu 8 B ycTaHOBMNEHHbIE
ranku 3aknagHole B no3uumsix (A).

4. YCTaHOBWTb 3aLUMTY: 3aBECTW OTKPbITbIMU Na3amu 3auTy Ha
BKpYyYeHHble 60onTbl B no3unuusix (A). 3adumkcrpoBaTb 3awuty 6ontamm
M8 c wanbamum 8 B nosuumsx (B). (Puc.6).

5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUSI C HEOOXOAMMBIM YCUITUEM.

Mcnonb3oBaHve MHEBMOVHCTPYMEHTA 3arpeLleHo.

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43

Ctp.2u34



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA Knn 333.9567.3

a/m Lexus Gx550
MHCprKLIMiI no yCTaHOBKe:

. YcTaHoBUTb raviku 3aknagHblie M8x70 B nosuumsix (A). (Puc.7).

. YcTaHoBUTb raviky 3aknagHyto M8x50 B nosvuum (B). (Puc.7).

. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTel M8 ¢ wabamu 8 B ycTaHOBNEHHbIE
ranku 3aknagHole B no3uumsix (A).

. YCTaHOBUTb 3alUMTy: 3aBECTU OTKPbITLIMW Nas3aMu 3aLLmnTy Ha
BKpYyYeHHble 60nTbl B no3unuusx (A). 3adumkerposaTb 3awuty 6ontamm
M8 c wanbamum 8 B nosuumsx (B). (Puc.8).

5. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUS C HEOOXOAUMBIM YCUIMEM.

Vcnonb3oBaHve NHEBMOVHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

» WN =

Mpon3BoanTENb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp.3us4




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

Mapka Moaenb MokoneHwe O6uem gBwraTtens Tvn npmeoga Tun KIIN
Toyota _ Tacoma 2024- (DoubleCab) | 24(HEV) 4WD | Akon
Toyota Tacoma 2024- (XtraCab, DoubleCab) 2,4 4WD AKNN
Toyota LC250 2024- 2,4 (HEV) 4WD AKNIN
Toyota LC250 2024- 2,4 4WD AKNN

Toyota Lc250 2024- 27 4WD Ak
Lexus GX550 2024- 3,4 4WD AKNN

lanka 3aknagHas  BonTt M8x25

o ;
a"'KaNfg‘f;gM M8x65\4? Wanga 8 g ~Tana saknankas
2 .

BonTt M8x25

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe: CocTaB un3nenua: E
1. Ecnn Ha 6anke aBToMobMns nMeeTcsa NnacTukosas Haknaaka, cHumute ee (A). (Puc.1). HanmeHoBanne ' Kon-so IMOMeHT 3aTSHKKN
2. YcTaHOoBMTb raiiky 3aknagHyto M8x70 B nosuumsx (B). (Puc.1)
3. YcTaHoBUTH raiiky 3aknaaHyto M8x65 B noauumsix (B) ans a/m Toyota Tacoma; Toyota LC250 Bont M8x25 6 wW. 24 Hwm
V- 2.4,V-2.7, ans a/m Toyota LC250 Mm6pua; Lexus GX550 & nosuuusix (). (Puc.1) Lsua”ﬁa 8 6w
4. YcTaHoBTb 1 3achukenpoBaTh Ganky GonTamu M8x25 ¢ waiibamu 8 B noauumsix (1) ans a/m r:;I:(:3aKﬂaAHaﬂ MBX70 ; wr.
Toyota Tacoma; Toyota LC250 V - 2.4, V-2.7. [ins a/m Toyota LC250 2.4 TuGpup; Lexus 12 saxnanmas M8x65 P
GX550 3acdmkcupoBathb B noauumsx (E). (Puc.2). SkpaH 1w

5. YcTaHoBWTb 3awyuTy: BKpYTUTH 6GonThl M8 C waitbamm 8 Ha 2-3 obopota B noauumm (XK) ans
alm Toyota Tacoma u Lexus GX550. [ins a/m Toyota LC250 BkpyTuTb 60nT B noanuum (3).
3aBecTy 3alnTy OTKPLITLIMM Na3aMu Ha BKPYYEHHbIe BonThbl.
3akpenuTb 3awmty B no3numsx (M) 6ontammn M8 c waitbamu 8.

6. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS C HEOBXOAUMBIM YCUIMEM.

Vicnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE

SALLMTA BAKA 333.9581.1
Mapka Mogaenb NMokoneHwne 06bem gBuratens Tvin npuBopaa Tun KN
Toyota LC 250 2024- 2,4 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,8d 4WD AKMN
Bontbl M8x25 -

Lantel 8 ?"
-

KpoHLwTenH 1 T
\J'

KpoHwTenH 2

=g

KpoHwTenH 3

6. 3ataHyTb BCe 6ONTHI ¢ HEOOXOZMMBIM YCUNMEM.
Wcnonb3oBaH1e MHEBMOUHCTPYMEHTA 3ampeLLEeHo.

MHCTpyKuuMsa no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: :
. HanmeroBatme | Kon-o |MOMeHT 3aTsikkm

1. BkpyTuTb Ha 2-3 0bopota 6onTbl M8x25 yepes wwaiibsl 8 B otBepcTUs (A). ! !
2. 3aKpenuTh KpOHLLTeitH 1 B Touke (B) ¢ nomoLLbio Gonta M8x25 1 Wik 8. Bont M8x25 8wt 24 Hwm
3. 3aKkpenuThb KPOHLLTEIAH 2 B Touke (B) ¢ nomoLibto 6onta M8x25 1 Wwaiibbl 8. Waii6a 8 ; 8uwr

v " 3awmTta 1T A
4. 3akpenuTb KPOHLUTEIH 3 B Touke (I') ¢ nomoLubto 6onTa M8x25 u waiibb 8. Kporwreitn 1 | 1wt !
5. 3aBeCTH 3KpaH OTKPbITLIMU Na3aMu NOZ BKPYYeHHbIe B0nThl (A), 3akpenuTs KpoHLTEMH 2 Coqwr
3KpaH Ha KpOHLLTEIHaX ¢ nomoLwbto Gontos M8x25 1 waib 8. KpoHwTeH 3 | 1wt !

Mpoun3soanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHuuyeckas nogfepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



	333.9571.2 Инструкция по установке
	Страница 1

	333.9567.3 Инструкция по установке защиты
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

	333.9572.2 Инструкция по установке
	Page 1

	333.9581.1 Инструкция

